興大創業育成天使投資交流媒合會 2023 上半年場次 6/2 圓滿落幕

感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

中興大學產學研鏈結中心於 112 年 6 月 2 日舉辦 2023【創業育成 × 天使投資】交流媒合會,本次投資人匯集中興傑出校友「佳和生物基金」徐新宏執行長、「識富天使會」黃冠華聯合創始人、「九昌投資股份有限公司」王逸華董事長及中興大學層峰興學院超 EMBA 近 40 位企業學員等,堅強陣容除帶來豐沛的天使投資資金,更透過現場熱烈交流分享投資觀點,協助新創團隊縮短與投資人的對談認知距離。

本次經遴選共 4 家新創公司獲登台簡報募資的機會,包含 2 家學校衍生企業(精密所林明澤教授-博府智造、生技所孟孟孝教授-格雷迪奧)及 2 家新創育成公司 (智耕創新、興友科技),產業領域橫跨精密機械、醫材及新農業,另還邀請前次媒合會募資成功的「優泥來」許彥博財務長,以同為學研新創的角度分享募資經驗與新創公司管理制度建立等實用的實務議題,興大盼透過媒合平台的建立與延續推動,協助學研新創找到強而有力且友善的後盾,並促進經驗交流與鏈結商業合作機會,為新創事業營運上注入更穩定的能量。

興大薛富盛校長開場致詞時表示,興大在去年正式通過於中興新村設立「南投分部」,本人相當期待興大能學習史丹佛大學的成功經驗,善用校區資源創造特色,在中興新村南核心打造新創聚落,產學研鏈結中心在校本部鼓勵師生投入創新創業並加以孵化育成,進一步成熟後則可銜接進駐南投分部,有朝一日將中興新村南核心形塑成臺灣傲人的 startup company 聚落,相信如此不只對南投在地,甚至是臺灣產業發展都能有加乘效果,也會是高教與產學合作很好的典範,而這個夢想企盼透過「創業育成與天使投資」來加速實現,本日媒合會就是一個很好的平台,非常感謝超 EMBA 企業學員的熱情參與,一起關心支持興大學研新創成果。

代表投資方致詞的「佳和生物基金」徐新宏執行長指出,面臨近年的一些鉅變,包含新冠疫情、俄烏戰爭、經濟大變異等,是不幸也是幸,因為在這些事件之後帶來的會是很多的機會,例如疫情爆發後造成許多供應鏈中斷,而現在疫情後供應鏈必須重啟恢復,這帶來的就會是很多的機會,新創公司應該好好思考把握。另外也鼓勵創業者,真正的創業不能只想著賺錢,在此以外應多思考能為社會做些什麼,並且建議無論產品規劃、市場布局等都應從國際化經營的角度出發,以世界為中心,事業體的格局才會大。而「佳和生物基金」是美國國稅局認可的投資公司,主要投資標的為農業生物科技新創事業,非常期待透過此次媒合會能找到合適的投資標的,歡迎大家與我們多多交流。

主辦本次媒合會的興大產學研鏈結中心主任宋振銘(研發長)表示,本校興創基地是中部地區新創育成的輔導亮點基地,近期也陸續有好消息傳出,包含過去培育的「通用幹細胞」於今年5月登錄興櫃戰略新板(由本校生科系蘇鴻麟教授創辦,公司現已銜接進駐校本部育成中心延續加速培育),正式踏入資本市場,這是很大的邁進;另外,興創基地近期也正在籌劃2.0的新場域,期待下一次媒合會有機會在新場域與大家見面。

本次媒合會活動在 4 家新創公司發表公司營運暨募資規劃簡報並與現場天使投資人熱烈互動下圓滿結束,而為持續協助學研新創找尋新事業續航能量,興大產學研鏈結中心預定每半年辦理一次【創業育成x天使投資】交流媒合會,,歡迎更多有意找尋新創投資標的之天使投資人與興大興創聯繫,讓我們一起攜手支持學研能量價值放大!(聯絡興大興創→startup@nchu.edu.tw/04-2284-0832)